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حمایت دروسی از گاسپرینی

دانیله دروسی، اسطوره باشگاه رم و ستاره سابق خط 
میانی این تیم، از انتصاب احتمالی جان پیرو گاسپرینی 
به عنوان سرمربی جدید جالوروسی ابراز خرسندی کرد 
و در عین حال، افسوس خود را از دوران کوتاه حضور 
لوئیس انریکه، سرمربی فعلی پاری‌سن‌ژرمن در رم ابراز 

داشت.
دروسی که خود در ابتدای فصل جاری، هدایت تیم 
رم را برعهده داشت، پس از چند هفته و در پی نتایج 
ناامیدکننده، از سمت خود برکنار شد و جای خود را به 

ایوان یوریچ داد.
 یوریچ نیز برکنار شد تا کلودیو رانیری، مربی باتجربه، 
سکان هدایت تیم را به دست گیرد. اکنون با نزدیک شدن 
به تابستان، رم بار دیگر با هدایت گاسپرینی، که پس از 
۹سال فوق‌العاده در آتالانتا، این تیم را ترک کرده است، 

فصلی تازه را آغاز خواهد کرد.
دروسی در مصاحبه با اسکای اسپورت ایتالیا، با قاطعیت 
از گاسپرینی حمایت کرد و گفت: »اگر مردم شروع به 
شک کردن به فردی مانند گاسپرینی کنند، دیگر حتی 

نمی‌توانیم درباره فوتبال صحبت کنیم.«
او با اشاره به عملکرد درخشان گاسپرینی با منابع محدود 
در آتالانتا افزود: »او با منابعی که در اختیار داشت، کارهای 
باورنکردنی انجام داد. امیدوارم روزی بتوانم به‌عنوان 

حریف با او روبه‌رو شوم.«
هواداران رم امیدوارند با ورود گاسپرینی، دوران جدیدی 

از موفقیت‌ها برای جالوروسی آغاز شود.

 

قطعی شدن چهار تیم جام جهانی 
باشگاه‌ها 2029

چند روز دیگر تا شروع جام جهانی باشگاه‌ها ۲۰۲۵ باقی 
مانده اما هم‌اکنون چهار تیم از ۳۲تیم حاضر در نسخه 

بعدی این رقابت‌ها در سال ۲۰۲۹ مشخص شده‌اند.
یکی از این تیم‌ها پاری‌سن‌ژرمن است که با پیروزی ۵-صفر 
مقابل اینتر، برای اولین بار در تاریخ خود قهرمان لیگ 
قهرمانان اروپا شد. پاریسی‌ها تنها تیمی از این چهار تیم 
هستند که در تورنمنت تابستان امسال شرکت خواهند 
کرد و با اتلتیکو مادرید، سیاتل ساندرز و بوتافوگو رقابت 

خواهند داشت.
همچنین، تیم الاهلی از عربستان که فاتح لیگ نخبگان 
آسیا شد و تیم پیرامیدز از مصر که در فینال لیگ قهرمانان 
آفریقا بر ماملودی سان‌داونز غلبه کرد، در این رقابت‌ها 

حضور خواهند داشت.
در نهایت، جدیدترین تیمی که این جایگاه را کسب 
کرد، کروز آزول از مکزیک است که صبح دوشنبه با 
همان نتیجه‌ای که پاری‌سن‌ژرمن برابر اینتر به دست 
آورد )۵-صفر(، مقابل ونکوور وایت‌کپس از امریکا در 

لیگ قهرمانان کونکاکاف به پیروزی رسید.

صلاح؛ بهترین بازیکن فصل لیورپول

ــن بازیکن  ــ ــزه بهتری ــ ــد، جای ــ ــاح موفق ش ــ محمد ص
ــگاه،  ــ ــر اصلی باش ــ ــل لیورپول )به انتخاب اسپانس ــ  فص
ــرای پنجمین بار از آن  ــ Standard Chartered( را ب

خود کند.
ــمگیر خود در فصل  ــ ــش چش ــ ــتاره مصری با درخش ــ  س
۲۵-۲۰۲۴ نقش کلیدی در کسب دومین قهرمانی لیگ 
برتر انگلیس با پیراهن لیورپول ایفا کرد. او در این فصل 
موفق به ثبت ۲۹گل و ۱۸پاس گل در لیگ شد؛ آماری که 
نه‌تنها چهارمین کفش طلای دوران حرفه‌ای‌اش را برای 
ــاز  ــ او به ارمغان آورد، بلکه دومین عنوان بهترین بازیس

فصل را نیز نصیبش کرد.
ــی، به‌عنوان بهترین  ــ ــه این فصل رؤیای ــ صلاح در ادام
بازیکن فصل لیگ برتر ۲۵-۲۰۲۴ انتخاب شد و همچنین 
ــان انگلیس )FWA( را نیز  ــ جایزه انجمن فوتبال‌نویس

دریافت کرد.
او که در تمامی رقابت‌ها موفق به زدن ۳۴گل و ارسال 
ــد، اکنون برای دومین فصل متوالی و  ــ ۲۳پاس گل ش
پنجمین بار در طول هشت فصل حضورش در آنفیلد، 
عنوان بهترین بازیکن فصل باشگاه را از آن خود کرده 
ــای ۲۰۱۷-۱۸، ۲۰۲۰-۲۱،  ــ ــت. پیش‌تر نیز در فصل‌ه ــ  اس

۲۲-۲۰۲۱ و ۲۴-۲۰۲۳ این افتخار به او رسیده بود.
ــماره ۱۱ لیورپول در طول فصل ۲۵-۲۰۲۴ عملکردی  ــ ش
ــت و چهار مرتبه  ــ ــاده از خود به نمایش گذاش ــ فوق‌الع
جایزه بازیکن ماه لیورپول و ۱۴ بار جایزه بهترین بازیکن 

زمین را به دست آورد.
مهاجم لیورپول فصل اخیر را هم طوفانی آغاز کرده بود 
ــویچ در هفته نخست  ــ و در پیروزی ۲-صفر مقابل ایپس

یک گل زد و یک پاس گل هم ارسال کرد.
ــروزی ۶-۳ برابر  ــ ــمس، با دبل در پی ــ ــتانه کریس ــ در آس
ــور کرد و به رده  ــ ــام، از رکورد گلزنی بیلی لیدل عب ــ تاتنه
چهارم برترین گلزنان تاریخ باشگاه رسید. او سپس در 
اوایل مارس، با پشت سر گذاشتن گوردون هاجسون به 
جایگاه سوم رسید. صلاح در ماه آوریل قرارداد جدیدی 
با لیورپول امضا کرد و در بازی ماقبل پایانی فصل مقابل 
برایتون، چهارصدمین حضور خود با پیراهن لیورپول را 
جشن گرفت. او فصل را با ۲۴۵ گل در کارنامه‌اش برای 

لیورپول به پایان رساند.

خبر

اسپانیا - فرانسه
نبرد انتقامی خروس‌ها

یک سال پس از آنکه اسپانیا با درخشش 
خیره‌کننده لامین یامال در یورو ۲۰۲۴ 
فرانسه را از حضور در فینال جام ملت‌های 
اروپا محروم کرد، این دو تیم بار دیگر در 
خاک آلمان به مصاف هم خواهند رفت. 
در تکرار فینال لیگ ملت‌های ۲۰۲۱ که 
با قهرمانی فرانسه و تنها جام ملی کریم 
بنزما همراه شد، شاگردان دیدیه دشان 
انگیزه‌های زیادی برای جبران شکست سال 
گذشته و پایان دادن به روند فوق‌العاده 
اسپانیا با لوئیس دلافوئنته خواهند داشت.‌ 
تیمی که با قهرمانی در لیگ ملت‌های 
۲۰۲۳ و یورو ۲۰۲۴، بی‌هیچ تردیدی در کنار 
آرژانتین مدعی اصلی قهرمانی جام جهانی 
۲۰۲۶ در صورت صعود محسوب می‌شود و 
کسب دومین قهرمانی در لیگ ملت‌های 
اروپا، می‌تواند شاهکار این سرمربی با تیم 

جوان لاروخا را تکمیل کند. 
هر دو تیم، با برتری سخت در ضربات پنالتی 
موفق به صعود به این مرحله شدند؛ اسپانیا 
پس از تساوی ۵-۵ در مجموع دو بازی مقابل 
هلند، موفق به شکست دادن این تیم در 
ضربات پنالتی شد و فرانسه نیز در حالی 
که دیدار رفت را با نتیجه دو بر صفر مقابل 
کرواسی واگذار کرده بود، با بازگشت در 
دیدار برگشت کار را به ضربات پنالتی کشاند 
و با پیروزی در ضیافت پنالتی‌ها، بلیت 

آلمان و تقابل با اسپانیا در ورزشگاه خانگی 
اشتوتگارت را رزرو کرد. 

لوئیس دلافوئنته در این مسابقه، می‌تواند 
از زوج جوان خط دفاعی رئال-بارسا یعنی 
دین هویسن و پائو کوبارسی بهره ببرد 
در حالی که به جز کارواخال و رودری، 
سایر ستارگان کلیدی این تیم در قهرمانی 
یورو ۲۰۲۴، آماده حضور در ترکیب اصلی 
هستند؛ البته که حضور فابیان روییز در 
فینال لیگ قهرمانان اروپا و قهرمانی وی با 
پاری‌سن‌ژرمن، می‌تواند روی ترکیب اصلی 
دلافوئنته اثرگذار باشد. بازگشت گاوی از 
مصدومیت و حضور دوباره ایسکو پس از 
پنج سال غیبت، می‌تواند از نکات جالب 

لیست اسپانیا باشد. 
در سمت مقابل دیدیه دشان که یکی از 
قدرتمندترین ترکیب‌های جهان را در اختیار 
دارد، با توجه به غیبت کاماوینگا، کنده، 
سالیبا، اوپامکانو و حضور هفت بازیکن 
فرانسوی در فینال لیگ قهرمانان اروپا از 
جمله دمبله و دزیره دوئه، چالش بزرگی برای 
انتخاب ترکیب اصلی خود خواهد داشت. 
لویک باده، کلمنت لنگله، مالو گوستو، پیر 
کالولو و لوکاس هرناندز، چهره‌های خط 
دفاعی فرانسه هستند که با توجه به تعدد 
بازیکنان غایب در خط دفاعی، می‌توانند 
اولین بازی خود در این رقابت‌ها را تجربه 
کنند. رایان چرکی نیز برای نخستین بار در 

لیست دشان دیده می‌شود.

پس از برگزاری سه دوره از رقابت‌های لیگ 
ملت‌های اروپا با قهرمانی پرتغال، فرانسه و 
اسپانیا، حالا با اطمینانی بیشتر می‌توان گفت 
که این مسابقات در سطحA و در زمان برگزاری 
رقابت‌های نهایی، اهمیتی بیش از آنچه تصور 
می‌شد پیدا می‌کند و فرصتی مناسب برای 
کسب افتخار ملی برای اکثر بازیکنان و مربیان 
فوتبال ملی در اروپا محسوب می‌شود. از اهمیت 
این مسابقات در سیستم پلی‌آف، صعود به جام 
جهانی و یورو در یوفا که بگذریم، تقابل تیم‌های 
مطرح فوتبال اروپا در هر رقابتی حتی دیدارهای 
تدارکاتی جذابیت‌های خاص خود را دارد. بویژه 
زمانی که این رقابت‌ها، تبدیل به جدال‌هایی 
بین رقبای سنتی فوتبال اروپا شود. حالا چهار 
غول بزرگ فوتبال اروپا که در رقابت‌های یورو 
۲۰۲۴ نیز از مدعیان اصلی قهرمانی بودند، جواز 
حضور در نیمه‌نهایی لیگ ملت‌های اروپا را 
کسب کرده‌اند و باید شاهد دو تقابل جذاب به 
میزبانی آلمان باشیم. میزبانی که در بین چهار 
تیم نهایی مسابقات، تنها تیمی است که سابقه 
قهرمانی در این رقابت‌ها را ندارد و برای نخستین 
بار به این مرحله راه پیدا کرده است. حضور این 
چهار تیم در این مرحله باعث به تأخیر افتادن 

شروع مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ برای آنها 
می‌شود اما کسب قهرمانی در این رقابت‌ها، 
می‌تواند افتخاری قابل توجه در فاصله یک سال 

مانده تا برگزاری جام جهانی باشد.
 

 آلمان - پرتغال
تقابل ژرمن‌ها با رقیب مورد علاقه

نخستین دیدار نیمه‌نهایی را تیم‌های آلمان و 
پرتغال ۲۲:۳۰ روز چهارشنبه در ورزشگاه آلیانتس 
آره‌نای شهر مونیخ و پس از برگزاری فینال لیگ 
قهرمانان اروپا در این ورزشگاه برگزار می‌کنند. 
این نخستین تقابل دو تیم از زمان پیروزی چهار 
بر دو آلمان مقابل پرتغال در مرحله گروهی یورو 
۲۰۲۰ به میزبانی همین ورزشگاه آلیانتس آره‌نا 
محسوب می‌شود‌. آلمان که در چهار مسابقه 
قبلی مقابل پرتغال در دو یورو و دو جام جهانی 
موفق به شکست دادن این تیم شده، پس از 
پیروزی ۵بر۴ در مجموع مقابل رقیب سنتی 
یعنی ایتالیا پا به این رقابت می‌گذارد. تیم 
یولیان ناگلزمان که تفاوت‌های زیادی با آلمان 
بازنده و بی‌رمق یواخیم لوو و هانسی فلیک 
پیدا کرده، پس از شکست مقابل اسپانیا در 
دیدار جنجالی مرحله یک‌چهارم نهایی یورو 
۲۰۲۴، در هشت مسابقه متوالی بدون شکست 
بوده و سرمربی جوان با لیست تازه خود برای 
این مسابقات، به دنبال اولین فینال خود با 
تیم ملی کشورش است. مارک آندره ترشتگن 
پس از گذراندن مصدومیتی طولانی، به لیست 
آلمان بازگشته و دروازه‌بان اول ژرمن‌ها در تقابل 
با پرتغال خواهد بود. در خط دفاعی ناگلزمان با 

اتکا به بازیکنان مورد اعتماد خود، تغییر چندانی 
در لیستش نداده اما حضور تام بیشوف پدیده 
۱۹ساله خط میانی هافنهایم، غافلگیری بزرگ 
او در لیست اعلام شده برای رقابت‌های لیگ 
ملت‌ها بود. در خط حمله نیز در کنار بازگشت 
نیکلاس فولکروگ مصدوم، اولین حضور نیک 
ولتماده مهاجم ۲۳ساله اشتوتگارت که در این 
فصل ۱۲گل برای این تیم در بوندسلیگا به ثمر 
رساند توجهات را جلب می‌کند. اشتوتگارت در 
کنار بایرن و دورتموند با پنج نماینده، بیشترین 
سهم را از آخرین لیست ناگلزمان دارد. در سمت 
مقابل، پرتغال روبرتو مارتینز برای تکرار قهرمانی 
شیرین سال ۲۰۱۹، پس از بازگشت دراماتیک 
مقابل دانمارک در وقت‌های اضافه پا به این 
دیدار می‌گذارد‌. تیم روبرتو مارتینز که چهار 
بازیکن قهرمان اروپا با پاری‌سن‌ژرمن یعنی نونو 
مندش، ویتینیا، ژائو نوس و گونسالو راموس را 
در ترکیب خود می‌بیند، بدون غایب بزرگ و 
با تمام توان به دنبال اعاده حیثیت پس از 
عملکرد نه‌چندان قابل ‌قبول در جام ملت‌های 
اروپا خواهد بود. ژائو کانسلو تنها غایب بزرگ 
پرتغال برای این مرحله از مسابقات است و 
رودریگو مورا، هافبک تهاجمی ۱۸ساله پورتو 
که ۱۰گل و ۴پاس گل را در این فصل به ثبت 
رسانده، تنها چهره تازه ترکیب این تیم است. 
کریستیانو رونالدو که هیچ‌گاه مقابل آلمان 
برنده نبوده، پس از گلزنی مقابل ژرمن‌ها در 
یورو ۲۰۲۰، انگیزه‌های بالایی برای درخشش در 
آلیانتس آره‌نا و حضور در چهارمین فینال خود 

با تیم ملی خواهد داشت.

نبرد غول‌های اروپا برای حضور در فینال 

لیگ ملت‌ها در ایستگاه پایانی

گزارش

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

معمولاً از بایرلورکوزن فصل ۲۰۰1/۲۰۰2 
به‌عنوان یکی از بدشانس‌ترین تیم‌های 
تاریخ فوتبال اروپا یاد می‌شود؛ تیمی 
که در مقطع پایانی فصل، فرصت 
قهرمانی در بوندس‌لیگا را با اختلاف 
یک امتیاز از دست داد، در فینال 
جام حذفی بازنده شد و در دیدار 
نهایی لیگ قهرمانان اروپا، تسلیم 
رئال مادرید و گل تاریخی زین‌الدین 
زیدان شد. حالا و پس از ۲۳ سال، 
سرنوشت شوم لورکوزن در آن فصل 
برای یکی از بهترین تیم‌های اروپا در 
طول این فصل یعنی اینتر تکرار شده 
است؛ تیمی که تا یک ماه قبل رؤیای 
کسب سه‌گانه را در سر داشت اما حالا، 
فصل را برای نخستین بار در دوران 
حضور سیمونه اینزاگی بدون جام به 
اتمام رسانده است. البته اینتر، مانند 
لورکوزن بدشانس نیست و هواداران، 
بشدت از عملکرد اینزاگی و بازیکنانش 
در مقطع پایانی فصل شکایت دارند. 
رقم زدن سنگین‌ترین شکست تاریخ 
فینال‌های لیگ قهرمانان اروپا، از 
دست دادن فرصت قهرمانی جام 
حذفی با شکست تحقیرآمیز مقابل 
رقیب همشهری و استفاده نکردن 
ماقبل  هفته  در  ناپولی  لغزش  از 
پایانی لیگ، باعث شد تا اینتر تیمی 
شایسته برای کسب هیچ‌کدام از این 
جام‌ها به نظر نرسد. هواداران در کنار 
سیمونه اینزاگی که بشدت استراتژی 
و تعویض‌هایش در دیدار فینال لیگ 
قهرمانان اروپا زیر سؤال قرار گرفته، 
مدیریت باشگاه و عملکرد ضعیف در 
پنجره نقل و انتقالاتی را هم مناسب 
می‌دانند؛ جایی که فاصله زیادی بین 
کیفیت بازیکنان ترکیب اصلی و ذخیره 
ایجاد شد و همین موضوع، در مقطع 

پایانی فصل و زمانی که تیم نیاز به 
رقابت در سه جبهه مختلف داشت 
خودش را نشان داد. اخبار مذاکرات 
سیمونه اینزاگی با الهلال نیز هواداران 
اینتر را خشمگین کرده و حالا براساس 
گزارش منابع معتبر خبری، یکی از 
موفق‌ترین سرمربیان تاریخ اینتر در 
آستانه جدایی از باشگاه و حضور در 
فوتبال عربستان قرار گرفته است. 
براساس گزارش‌های گاتزتا دلواسپورت، 
پیشنهاد الهلال اینزاگی را وسوسه کرده 
است و احتمال جدایی اینزاگی افزایش 
یافته است. در جلسه پیش‌رو اینزاگی 
با مدیران، مربی اینتر شروطی برای 
ماندن خواهد داشت، علاوه بر جذب 
پتار سوچیچ هافبک دیناموزاگرب و 
لوییز هنریکه ستاره مارسی، اینزاگی 
خواهان تقویت تیم و نیمکت است. 

با این حال تابستان پیش‌رو 
هیچ انقلابی در ترکیب انجام 
نخواهد شد و تقریباً تمام نفرات 
خواهند ماند. در صورت جدایی 
اینزاگی، فابرگاس گزینه اصلی 

نراتزوری خواهد بود، اخباری به 
گوش می‌رسد که اینتر هفته قبل 
دیداری با فابرگاس داشته است؛ این 
در حالیست که لایپزیش نیز مذاکرات 
مثبتی با سسک فابرگاس برای هدایت 
این تیم داشته و معلوم نیست تصمیم 
سرمربی موفق کومو برای فصل آینده 
چه خواهد بود. بجز فابرگاس از پاتریک 
ویرا و روبرتو دی‌زربی نیز به‌عنوان 
گزینه‌های هدایت اینتر یاد می‌شود؛ 
مربیانی که فلسفه فوتبالی و سبک بازی 
آنها تفاوتی اساسی با مدل بازی اینزاگی 
و ترکیب تیم دارد و در صورت حضور این 
مربیان، باید شاهد تغییرات اساسی در 

ترکیب اصلی اینتر باشیم.

کارلو آنچلوتی، سرمربی تیم ملی برزیل می‌گوید وینیسیوس 
جونیور، ستاره جوان رئال مادرید، برای درخشش در پیراهن 
تیم ملی کشورش تحت فشار زیادی قرار دارد. با این حال، 
آنچلوتی با قاطعیت اعلام کرد که وینیسیوس در لباس 
سلسائو موفق خواهد شد و بهترین عملکرد خود را به 

نمایش خواهد گذاشت.
آنچلوتی که به‌خوبی از پتانسیل وینیسیوس آگاه 

است، او را »فوق‌العاده، بی‌نظیر، سخت‌کوش و 
یک مبارز« توصیف کرد.

 او در گفت‌وگو با مارکا، به علاقه بی‌حدوحصر 
بازیکنان برزیلی به تیم ملی‌شان اشاره کرد و 
گفت: »بازیکن برزیلی علاقه زیادی به تیم ملی 
دارد و این می‌تواند بر تفکر طبیعی وینیسیوس 

تأثیر بگذارد. او زیر فشار زیادی است تا خوب 
عمل کند، که این امر او را از اشتباه کردن 

بازمی‌دارد.«
با وجود این فشار، سرمربی سابق رئال 
مادرید و سرمربی فعلی برزیل، با تمام وجود 

از وینیسیوس حمایت کرد و افزود: »من متقاعد 
شده‌ام که او بهترین عملکرد خود را برای تیم ملی ارائه 
خواهد داد. او یکی از بهترین‌های جهان است و همیشه در 

صحنه حضور دارد.«
 آنچلوتی همچنین گفت: »او مانند معدود بازیکنان، 
سختکوش و مبارز است. بهترین نسخه او بزودی ظاهر 

خواهد شد.«
وینیسیوس ۲۴ساله در آستانه امضای قرارداد جدیدی با 

رئال مادرید است که تا تابستان ۲۰۳۰ اعتبار خواهد داشت. 
این قرارداد پنج ساله، درآمد خالص ۱۰۰میلیون یورویی را 
برای او به ارمغان خواهد آورد و او را در کنار کیلیان امباپه به 

پردرآمدترین بازیکن باشگاه تبدیل خواهد کرد.
کارلو آنچلوتی قرار است برای اولین بار در تاریخ ۶ژوئن، 
هدایت قهرمان پنج دوره گذشته جهان را برعهده بگیرد، 
جایی که برزیل در یک بازی مقدماتی جام جهانی به‌مصاف 
اکوادور خواهد رفت. حضور آنچلوتی روی نیمکت برزیل 
و حمایت قاطع او از وینیسیوس جونیور، امیدها را برای 
درخشش این ستاره جوان در تیم ملی برزیل افزایش داده 

. ست ا

اینزاگی در یک قدمی الهلال

پایان کابوس‌وار یک نمایش درخشان 
آنچلوتی: 

 وینی در تیم ملی بهترین 
عملکرد را خواهد داشت


